

ВИТЯГ
з протоколу № 4
засідання кафедри бухгалтерського обліку та аудиту

м. Тернопіль

від 23 листопада 2020 р.

Присутні:

проф. О.І. Павликівська, проф. Хомин П.Я., доц. О.С.Білоус, доц. Н.І. Синькевич, доц. Т.М. Корольок, доц. Л.І. Марушак, доц. Кіляр О.Р., доц. Н.В. Кравчук, ст. викл. В.В. Ратинський, доцент С.М. Співак, ст. викл. Мазуренок О.Р., Ліхота У.П., Рапа Н.П., голова експертної ради Сенчишин О.В.

СЛУХАЛИ: про започаткування нової освітньої програми «Діджитал-облік та консалтинг»

ВИСТУПИЛИ:

1. Завідувач кафедри бухгалтерського обліку та аудиту проф. Павликівська О.І.: «До вашої уваги пропонується проєкт нової ОП «Діджитал-облік та консалтинг» за спеціальністю 071 «Облік та оподаткування». Відповідно до наказу по університету до складу робочої групи, яка розробляла даний проєкт, будуть входити: проф. Павликівська О.І., доц. Марушак Л.І., доц. Кіляр О.Р., ФОРП Ліхота У.П., студ. гр. ПОс-31 Рапа Н.П.

Започаткування нової ОП зумовлене сучасними вимогами ринку праці до фахівців у сфері обліку, аудиту, оподаткування та консалтингу. Метою ОП є підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців з обліку та оподаткування, які поглиблено володіють фундаментальними знаннями й професійними компетентностями в галузі цифрової економіки, що дозволяє набутти новітніх фахових компетентностей, пов'язаних з digital-обліком; бізнес-консалтингом; аналітичною оцінкою бізнес-процесів, ринковою аналітикою; обробкою та візуалізацією великих масивів даних; веденням електронного бізнесу, закономірностями інформаційного права й основ кібербезпеки.

Представлений на обговорення проєкт ОП розроблено із врахуванням вимог основних стейкхолдерів та ресурсного забезпечення університету. Вважаю, що компоненти запропонованої ОП дадуть можливість у повній мірі реалізувати мету даної програми.

Окрім того, зважаючи на величину ліцензованого обсягу за спеціальністю 071 Облік і оподаткування та недоцільність його поділу на частини, пропоную після започаткування освітньої програми «Діджитал-облік та консалтинг» припинити дію освітньої програми «Облік і оподаткування».

2. Ліхота У.П. зазначила, що освітня програма має практичну спрямованість і сприяє здатності працювати у цифровому середовищі, формуванню у студентів системного мислення, креативності, високого рівня когнітивних і міжособистісних навичок. В процесі розробки проєкту ОП враховувались запити роботодавців щодо

наповнення програми такими освітніми компонентами як Інтегрований курс програмних засобів в обліку та консалтингу, Консалтинг бізнес-процесів, Податковий консалтинг, Фінансовий консалтинг, Звітність підприємств в умовах цифрової економіки, Сучасні веб-технології в обліку та консалтингу, Правове регулювання господарської діяльності, Основи інформаційної безпеки та захисту інформації, Електронний документообіг в управлінні та адмініструванні, Основи економічного контролю, Оцінювання вартісних показників фінансової діяльності підприємства - з метою набуття здобувачами вищої освіти передбачених програмою результатів навчання.

3. Студентка групи ПОс-31 Рапа Н.П.: «Запропонований проект освітньої програми підтримується студентською спільнотою, оскільки дасть більші можливості щодо майбутнього працевлаштування здобувачів вищої освіти. Також хочу відмітити наявність значної кількості вибіркових освітніх компонент, що дасть можливість реалізувати індивідуальні освітні траєкторії кожному здобувачу вищої освіти».

4. Голова експертної ради кафедри бухгалтерського обліку та аудиту Сенчишин О.В. : «Представлений на обговорення проект освітньої програми розглядався на черговому засіданні експертної ради. Зокрема обговорювалась необхідність та перспективи започаткування даної програми, її переваги та недоліки. У підсумку засідання було прийнято рішення про схвалення проекту освітньої програми під назвою «Діджитал-облік та консалтинг» та висунуто пропозицію рекомендувати в вченій раді ТНТУ ім. І.Пуллюя започаткувати дану програму в освітньому процесі».

УХВАЛИЛИ:

1. Проект освітньої програми схвалити під назвою «Освітньо-професійна програма «Діджитал-облік та консалтинг»» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування».

2. Рекомендувати вченій раді факультету економіки та менеджменту розглянути проект освітньої програми «Діджитал-облік та консалтинг».

Завідувач кафедри
бухгалтерського обліку та аудиту
д.е.н., проф.



Павликівська О.І.

Науковий секретар кафедри
к.е.н., доц.



Марушак Л.І.